
JAVNARAZGRNITEV

Osnutki prostorskih
ureditvenih pogojev
Od 4. januarja do 15. februarja bodo na ogled
v krajevnih skupnostlh in na občini

V času med 4. januarjem in
15. februarjem bodo v beži-
grajskih krajevnih skupnostih
in v občinski hišl na Llnhartovi
13 javno razgrnjeni osnutki
prostorskih ureditvenih pogo-
jev za devet pfanskih prostor-
skih celot na območju Beži-
grada. Prostorski ureditveni
pogojl (popularno se imenuje-
io pupl) so po določillh zakona
o urejanju naseli) in drugih po-
segov v prostor izpred dvoh let
vrsta prostorskega izvedbene-
ga akta, ki obsega urbanistič-
ne, oblikovalske in druge po-
goje za urejanje prostora na
območjih, kjer ni predvidena
graditev. Siritev alt prenova na-
selij na podlagl prostorskih iz-
vedbenih nairtov. Pupe je zato
treba pripravlti za tista občin-
ska območja. za katera ni
predvidena izdetava prostor-
skih izvedbenih načrtov ali ti
načrtl Se ne bodo sprejeti v
tekočem planskem obdobju,
Prostorski ureditveni pogoji so
podtaga za pripravo lokacij-
skih dokumentactj za gradnjo
posamoznlh objektov. naprav
all napeljav in druge posege v
prostor naobmočjih, kl jih ure-
jajo.

Osnutek prostorskih uredl-
tvenih pogojev za plansko pro-
storsko celoto B 1 Bežigrad -
zahod bo javno razgrnjen v
prostorih krajevnih skupnosti
Bežigrad 1 in 2 ter v KS Stadi-
on, Za pfansko prostorsfco ce-
loto B 2 bo osnutek pupov raz-
grnjen v prostorih KS Savsko
naselje 1. 2 tn 3 ter Ivan Kavčič-
Nande, za celoto B 3 pa v pro-
aiorih KS Savsko naselie 1. 2 In

3, Jože Stembal ter Tomačevo-
Jarše. Osnutek prostorskih
ureditvenih pogojev za plan-
sko prostorsko celoto B 4 Sto-
žice-Tomačevo bo javno razgr-
njen v prostorth KS Tomačevo-
JarSe in KS 7, september, za
prostorsko celoto B 5 Savlie-
Kleče pa v prostorth KS Savlje-
Kleče.

Osnutek pupov za plansko
prostorsko celoto B 6 Crnuče-
Nadgorica bo na ogled v KS
Črnuče-Gmajna, za B 7 Podgo-
rica-šentjakob pa v KS Podgo-
rica-Šentjakob. Osnutek pro-
storskih ureditventh pogojev
za plansko prostorsko celoto
B 8 Brinje-Beričevo bo |avno
razgrnjen v prostorih KS Beri-
čevo-Brlnje. za prostorsko ce-

loto B 9 Dol pa v KS Ool. Vsi
osnutki pa bodo. kot že reče*
no. na ogled tudt v pritličju
Druzbenega centra Bežigrad
na Linhartovi 13.

Bežigrajski izvršni svet. ki je
na svoji nedavni seji sprejel
sklep o javni razgrnitvi osnut*
kov, je med drugim tudi pred-
lagal, naj Ijubljanski zavod za
druzbeno planiranje phpravi in
predlozi mestnemu komlteju
za urbanizem in varstvo okolja
v obravnavo enotna mestna
meriia in kriterije za posege v
prostor.
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